

ZVÍŘECÍ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 6 / OBČASNÍK / ZDARMA / OD ZVÍŘAT PRO ZVÍŘATA

ONE FOX SHOW

Jedinečná show, která nemá obdoby!

One Fox Show – jedinečná a ojedinělá benefiční akce, která nemá obdoby. Co se na akci dělo? A jak to vlastně vzniklo?

10. února 2023 se v našem oblíbeném a známém klubu Kotelna uskutečnila jedinečná akce, která nemá v našich končinách obdoby. Za

všechno může vlastně jedna malá lištička,

kterého všichni dobře známe.

Ritchi. Ano, ten Ritchi, který se stal českým mistrem Puppy v roce 2018 a následně se mu podařilo získat i umístění jako 1. Runner up Mr. Puppy EU 2019 přišel s tím, že by se chtěl zúčastnit dalšího stupně této volby, a to IPTC, tedy té nejvyšší ligy v této volbě. No proč ne, nadání a zkušenosti na to má. Anglicky umí velice dobře, ostatně na letošních belgických Darklands byl dokonce vybrán jako moderátor (a šlo mu to skvěle). Aby někdo reprezentoval českou komunitu v takovéto volbě je pro celou komunitu zajisté obrovská pocta. Problém byl v tom, že tato

DEJ SI POZOR NA SVÁ
PŘÁNÍ, MŮŽOU SE TI SPLNIT!

volba se koná v americkém Chicagu. No a jak víme, to je přeci jen poněkud drahá sranda. Jak se zpívá ve známé české písničce „v Americe je blaze, ale poněkud draze...“. Letenka, ubytování, jídlo a další výlohy za kostýmy apod. No to je na jednoho mladého lišáčka trochu moc. Ritchiho tedy napadlo, že by

mohl zkusit uspořádat malou komorní show, kde by se pokusil pro pár návštěvníků uspořádat nějaký program a z dobrovolných příspěvků by se mu (snad) mohla alespoň část cesty uhradit. S tímto úmyslem se svěřil svému nejbližšímu okolí. Podle hesla „k čemu mít nepřátele, když máš kamarády“ se Ritchi o pár dní později dozvěděl, že jeho koncept malé akce byl úplně překopán a že se nabídla celá řada celebrit z BDSM světa, které se rozhodly Ritchiho cestu plně podpořit. A skutečně! Když organizační tým začal oslovovat celebrity, nepadlo tam žádné vykrucování a vymlouvání na kde co, ale ze všech stran bylo

OBSAH TOHOTO VYDÁNÍ:

- **ONE FOX SHOW** – jedinečná benefiční akce
- **DARKLANDS 2023** – tradiční akce v Belgii
- **ROZHOVOR** – Dasty, Mr. Puppy CZ 2023
- **TIPY** na akce
- **NOVINKY** – Zvířecí zpravodaj bude v budoucnu v novém ☺

jen slyšet: „no jasně, rád vás podpořím, co pro to mám udělat?“. Takže se podařilo dát dohromady koncept akce, která byla pojata umělecko-komicky tak, aby se skutečně všichni mohli skvěle bavit. A různí aktéři leckdy přišli s vlastními nápady, takže jsme zřídili tombolu, ve které byly úžasné ceny, včetně vlastnoručně vyrobených dřevěných výrobků. Tombola byla realizována formou stíracích losů, tedy další unikátní inovace. Na závěr byla připravena dražba těch nejznámějších celebrit ze

světa BDSM. S prostory se přihlásil náš známý pražský klub, ve kterém bylo připraveno pro všechny i občerstvení formou rautu.

Zázemí, ozvučení, osvětlení, grafika, propagace, rezervace, navařit, ceny do tomboly.... To vše a mnohem víc se muselo dát velmi rychle dohromady. A skutečně, jakmile přišel onen večer, dveře klubu praskaly ve švech. Sřící losy byly vyprodány už během první hodiny! A pak se rozeběhl program, kde jedna hvězda střídala druhou. Podle neoficiálního motto, že „večer, který nikdy neproběhl a vše, co se na něm stalo už nikdy nikdo neuvidí“ po úvodním předprogramu nastal samotný hlavní program. A ten začal úžasným emotivním videem, ve kterém byl Ritchi všem představen od malého štěňátka až po současnost. Následovalo umělecké vystoupení a po pauze další část. Ti nejlepší z nejlepších si připravili společné vystoupení, kde se mezi sebou navzájem všichni vystřídali a navazovali na sebe v krátkých scénkách. Pracovně byl tento program nazván jako Kabaret. Měl společné téma – názor na tu jedinou a správnou výchovu. Samotné hvězdy si dokázaly ze sebe udělat legraci a publikum se evidentně velmi dobře bavilo. Také nechyběl tzv. „roast“, tedy na jevišti si pomyslně Ritchiho pěkně

ugrilovali a vytáhli různé zábavné historky. Jako poslední bod programu byla připravena dražba. Kromě vydražení některých přítomných celebrit a jednoho speciálního, ručně vyrobeného drátěného obojku (při jehož výrobě se cedila krev soudě podle fotky krvavých prstů) byl jako zlatý hřeb večera vydražen samotný Ritchi. Jeho reakce při finálové části vypovídala o všem.

Kromě vydražené částky a možnosti koupit si los byla připravena i pokladnička pro dobrovolné příspěvky. Dokonce se i našli i takoví lidé, kteří, ačkoliv věděli, že nemohou dorazit, chtěli nějak Ritchiho cestu podpořit a tak přispěli i jednotlivě mimo tuto akci.

Celý večer a vůbec program se velmi vydařil. Suma sumárum po odečtení nákladů se podařilo vybrat téměř 70 tisíc korun!

Neuvěřitelný úspěch, který leccos o naší komunitě vypovídá. A zdaleka nejde jen o peníze. Publikum totiž bylo naprosto skvělé, velice dobře reagovalo a klubem se nesla naprosto jedinečná atmosféra, která se skutečně nedá popsat a zřejmě ani znovu zažít. Všichni byli skvělí, publikum se smálo, tleskalo, bavilo se. A to se odrazilo i na účinkujících, kteří se vraceli do zázemí s tím, že se jim moc dobře vystupovalo. Asi jedna

reakce za všechny od jednoho účinkujícího, který se s nadšeným výrazem ve tváři svěřil, že „*tohle byla určitě nejlepší akce roku a to máme teprve únor*“.

Na tomto místě je potřeba tedy poděkovat úplně všem, kdo se akce jakkoliv zúčastnil.

Mnozí přijeli z velké dálky, někteří se dokonce i vydali „z posledních peněz“, jen aby mohli Ritchiho cestu podpořit. Takže nejen vytěžená částka, ale i ta skvělá atmosféra svědčí o tom, že jsme naprosto skvělá komunita, která se umí spojit a navzájem se podpořit, což je úžasné a ze zkušeností ze zahraničí víme, že tohle rozhodně nemůže říct každý. Společně máme být na co hrdí!

Výsledkem tedy je, že Ritchi jede reprezentovat českou komunitu na IPTC v Chicagu, tato volba se uskuteční ve dnech 31. března – 2. dubna 2023. Kromě toho, že mu jistě všichni držíme tlapy / packy / kopýtka připravujeme na www.jsem-pes.cz i zpravodajství z této cesty.

Nezbývá, než Ritchimu popřát hodně úspěchů, nicméně všichni víme, že již samotná účast je výhra. **A na závěr je potřeba ještě jednou Vám všem, kdo jste podpořili tuto cestu, poděkovat.** Nezbývá než doufat, že po návratu se dočkáme nějakého vystoupení s vyprávěním zážitků. ☺ ☺ ☺

DARKLANDS 2023

Antwerpy, Belgie

V březnu se v belgických Antwerpách konala opět již klasická akce Darklands. V rámci této akce tradičně proběhla i volba nového Mr. Puppy EU, kterým se stal Kirk (Španělsko) – gratulujeme. Česká výprava neměla tentokrát zastoupení v pejscích, ale o titul se pokusil bojovat **Igy** v kategorii Handler. Sice se mu nepodařilo titul získat, ale to nevádí, naší komunitu reprezentoval skvěle. No a nebyl jediný, kdo se na nějaké stagi ukázal. Jako moderátor nejen této volby se tam ukázal náš **Ritchi**. Šlo mu to velmi dobře, jednak mu

bylo skvěle rozumět (tedy pokud mu zrovna fungoval mikrofon) ☺, dělal si tam i vtípky, no radost pohledět. Při volbě Mr. Superhero se jako další z české výpravy objevil i **Hack**. Ačkoliv měl pouze pomáhat ostatním soutěžícím při jejich vystoupeních, zřejmě ve svém zeleném oblečku zapůsobil tak výrazně, že si cenu odvezl domů právě on! ☺

Pro naše české publikum, které se výpravy nezúčastnilo, byl připraven „Velrybí zpravodaj“ (autorka **Tabron**) na stránkách www.jsem-pes.cz. Zde se pravidelně informovalo (zábavnou

formou) o tom, co se tam vše dělo. A tak se čtenáři mohli dozvědět, že se naše česká výprava musela popasovat s nepřízní počasí, s nevyzpytatelnými koloběžkami, že se sem tam někdo zaběhl (a zase se našel), že se tam nakupovalo, přátelilo a navazovaly se mezinárodní vztahy. Myslím, že česká výprava nebyla k přehlédnutí (v dobrém) a akce byla opět jedinečná. Více informací najdete právě na stránkách www.jsem-pes.cz.

ROZHOVOR

DASTY – Mr. Puppy CZ 2023

Jak z našich minulých čísel víte, 19. listopadu 2022 proběhla další volba nového českého reprezentanta komunity. Program jsme hodně propagovali už předem a tak jsme nyní, s nějakým odstupem, požádali o krátký rozhovor současného úřadujícího mistra Dastyho. Ten, chudák promrzlý v době obědové pracovní pauzy si na nás udělal chvilku a tak tu máme čtyři rychlé otázky:

Byl jsi zvolen jako další český mistr. Jaký byl tvůj pocit po zvolení?

Nemohl jsem tomu nejprve vůbec uvěřit. Nevěřil jsem tomu, co se stalo a proč, konkurence byla obrovská. Až s odstupem pár dnů jsem si uvědomil, že mi skončila pohodička a že bude potřeba začít makat (smích).

Co máš v plánu během svého úřadování?

Začal jsem s Alexis a Hitchem pořádat pravidelné srazy a různé akce v Moravskoslezském kraji. Pracuji samozřejmě na dalších plánech, které jsou teprve v začátcích a postupně se je budu snažit zrealizovat.

Byl jsi na Darklands, o kterých jsme tu psali. Co bys na tuto akci řekl, jak bys to zhodnotil?

Akce to byla super, byla velká a bylo se na co dívat. Hodně zajímavé bylo nakupovat v Marketu (takový fetish bazar – pozn. redakce), kde se dalo nakoupit fakt dobře. Osobně mě nenadchl hudební program, kromě jedné stage mne tedy hudba na akci příliš neoslovila. Co bych ale určitě vyzdvihl je super parta, se kterou jsme tam cestovali, která se postarala o tu správnou

atmosféru, s ničím nebyl problém a vždy bylo na koho se obrátit. To je i mé doporučení pro ty, co by tam chtěli jet – smečka je základ státu. 😊

Osobně jsi podpořil One Fox Show. Jak se díváš na účast Ritchiho na IPTC v Chicagu?

Je to parádní věc, že vyšla už samotná přihláška a je to super, že jede někdo reprezentovat Českou republiku, což je pro naši komunitu obrovská pocta. V Ritchiho mám plnou důvěru, nenapadá mě nyní vhodnější kandidát. Každá taková podobná snaha je potřeba

podpořit, protože to dobře reprezentuje naší skvělou českou komunitu a Ritchimu držím tlapy, už samotná účast je výhra sama o sobě.

Moc děkujeme a brzy se určitě uvidíme. 😊

TIPY A NOVINKY

Co je ve výhledu?

Tipy na akce, které se nějakým způsobem chystají. Přehledný kalendář včetně detailů k jednotlivým akcím naleznete na www.jsem-pes.cz. Z těchto akcí vybíráme následující, těm se také budeme následně věnovat.

- 1) **IPTC Chicago**: Termín: 31.03.2023 – 02.04.2023, info o reprezentaci Ritchiho bude na JP.
- 2) **Výročí JSEM-PES**: 12. výročí jedinečného webu, tentokrát **v Praze**. Termín: **22.04.2023**
- 3) **PAW – Prague Animal Weekend**: nástupce

akce Zvířátka sro, rozprostřená na 3 dny. **Praha, Termín: 16.06.2023 – 18.06.2023. POZOR! Část programu bude zpřístupněna i pro osoby 15+ !!!**

NOVINKA: Vzhledem k ohlasům na tento plátek jsme se rozhodli, že bude vycházet i v budoucnu. Alespoň pokud o to stále bude zájem. Plánujeme nový koncept, redakci, systém upozornění na nová vydání, pravidelné rubriky. Na všem se

již začalo pracovat. Budete mít možnost posílat nám své nápady a náměty. Chceme informovat o všem, co se okolo naší komunity mihne. A samozřejmě nediskriminujeme žádné zvířátko. Takže již brzy zveřejníme další podrobnosti. Stále to bude občasník na amatérské úrovni. Rádi bychom, abyste v něm našli přehled o akcích a novinkách. Co mohu slíbit už nyní je to, že vždy to bude ZDARMA!

😊

Zvířecí zpravodaj - nezávislý občasník pro PET play komunitu, ZDARMA

BlueStone